

Va înregistrați în site-ul www.concursuri.edituranomina.ro.

Completați cu atenție datele în meniul **CONTUL MEU**.

În meniul **SCOLI**, adăugați școala din care face parte elevii ce vor susține concursul

În meniul **ELEVI**, accesați butonul **ADAUGARE ELEV**, completați cu atenție câmpurile **NUME**, **PRENUME**, selectați școala din care face parte elevul, clasa și completați numele profesorului îndrumător. Dacă ați avut elevi înscrși la ediția 2022-2023, îi puteți prelua pentru ediția 2023-2024 prin simpla apăsare a butonului **CREȘTE CLASA**, pentru aceștia dacă doriți modificarea profesorului coordonator faceți click pe butonul **EDITARE ELEV**.

DE RETINUT: PENTRU FINALIZAREA PROCESULUI DE ÎNSCRIERE ESTE OBLIGATORIU SĂ ACCESAȚI MENIUL **ÎNSCRIERI**, din butonul **EDITIE** selectați ediția pentru care doriți să faceți înscrierea elevilor, din butonul **CONCURS** selectați concursul pentru care doriți să faceți înscrierea elevilor, din butonul **ȘCOALA** selectați școala din care face parte elevul, din butonul **JUDET** selectați județul, din butonul **CLASA** selectați clasa. În funcție de opțiunile dumneavoastră va apărea lista cu elevii ce corespund acestor selecții (ediție, concurs, școala și clasa). **ESTE OBLIGATORIU SĂ BIFĂȚI ÎN ACEASTA LISTĂ ÎN RUBRICA ÎNSCIRȘI CARE ÎNTRE ELEVI SUNT ÎNSCRIȘI SĂ PARTICIPE LA CONCURS.**

NOTA: ELEVUL NU VA FI ÎNSCRIS ȘI NU VA PUTEA PARTICIPA LA CONCURS DACĂ ACEST ULTIM PAS NU VA FI PARCUS.

Pentru a obține subiectele de concurs, în ziua concursului, cu 2 ore înainte de începerea probei, în site-ul www.concursuri.edituranomina.ro, în meniul **SUBIECTE**, selectați concursul pentru care doriți să descărcați subiectele, acestea urmând să fie descărcate în calculatorul dumneavoastră, în format PDF, salvați fișierul cu subiectul selectat sau deschideți-l automat cu Adobe Reader; **NOTĂ: pe unele calculatoare care au deja instalat Adobe Reader, fișierul va fi deschis automat într-o altă pagină a browserului**

După desfășurarea probelor, baremele de corectare vor fi disponibile pentru descărcare (downloadare) și printare, în site-ul www.concursuri.edituranomina.ro, în meniul **BAREME**. Selectați concursul pentru care doriți să obțineți baremul de corectare accesând butonul **SELECTARE CONCURS**, acestea urmând să fie descărcate în calculatorul dumneavoastră, în format PDF, salvați fișierul cu baremul de corectare selectat sau deschideți-l automat cu Adobe Reader; **NOTĂ: pe unele calculatoare care au deja instalat Adobe Reader, fișierul va fi deschis automat într-o altă pagină a browserului.**

După încheierea etapei de concurs, veți putea accesa site-ul concursului www.concursuri.edituranomina.ro în contul propriu, unde se vor introduce rezultatele obținute de elevi, selectând ediția, concursul susținut, școala și clasa. **ATENȚIE: REZULTATELE TREBUIESC INTRODUSE CONFORM BAREMELOR DE CORECTARE SUB FORMA DE PUNCTAJE PÂNĂ LA 100 PUNCTE. În cazul în care vor fi introduse sub forma de note (1-10) nu veți putea genera diplomele.**

Rezultatele trebuie introduse în maximum 10 zile de la data desfășurării concursului. **NOTA: după fiecare modificare salvați rezultatele accesând butonul **SALVARE REZULTATE****

Diplomele elevilor și ale cadrelor didactice vor fi disponibile în meniul **DIPLOME**, imediat după introducerea rezultatelor.

În meniul **DIPLOME**, aveți opțiunea adăugării cadrelor didactice implicare în buna desfășurare a concursurilor. Diplomele vor fi generate pentru numele bifate în lista cadrelor didactice.